
Și la bine și la greu

Domnule Președinte,

Stimați colegi,

Întreaga clasă politică românească se află în plină campanie 

electorală. Alegerile pentru Parlamentul European din acest an sunt 

vitale pentru evoluția socială și economică a țării noastre, pentru 

dezvoltarea sa în cadrul unei Europe unite, în situația în care una dintre 

prioritățile acestui partid o reprezintă atragerea de fonduri europene. 

Acesta, în esență, este un moment de uniune națională în fața 

problemelor cu care ne confruntăm, a crizei financiare și a moștenirii 

lăsate în urmă de către o guvernare păguboasă.

În planul declarațiilor politice, retorica în crescendo a celorlalte 

partide se confundă cu scrutinul din noiembrie, cu alegerile prezidențiale, 

și omite nevoile imediate ale cetățeanului, ale familiei cu care acesta se 

confruntă în prezent.

Este nedrept pentru oameni că reprezentanții lor să se rezume la 

simple declarații politicianiste, goale și fără substanță, să reducă totul la 

un joc politic pentru o glorie improbabilă în lunile care urmează.

Partidul Democrat-Liberal vine în aceste alegeri cu un program 

bazat pe realitatea actuală, pe problemele cu care familia românească 

se confruntă, în viața de zi cu zi, la bine și la greu.



Pentru că Partidul Democrat-Liberal este preocupat de soarta a 22 

de milioane români spre deosebire de alte partide care se ocupă de 

soarta unuia.Este important să trimitem în Parlamentul European oameni 

cu experiență, candidați reali și cărora într-adevăr le păsa de bunăstarea 

și siguranța cetățenilor noștri, atât în Uniunea Europeană cât și în țară.

Nu ne mai putem ascunde după deget, nu mai putem să spunem 

cu jumătate de gură că suntem cetățeni europeni, în timp ce 

contracandidații noștri atacă și denigrează permanent un singur 

cetățean. Este inadmisibilă atitudinea acestor partide de a ataca o 

instituție a poporului român, tocmai exponentul acestui popor în fața sa și 

a partenerilor noștri din Uniune. Astfel de atacuri nu fac decât să 

destabilizeze imaginea țării. Ori, unitatea națională reprezintă dezideratul 

Partidului Democrat-Liberal în aceste momente, cu activitatea 

europarlamentarilor noștri actuali drept dovadă amplă în protejarea 

cetățenilor noștri. Energia noastră este canalizată pe situația de criză în 

care se află România și pe problemele cetățenilor, drept urmare contăm 

pe sprijinul și încrederea românilor la acest scrutin în a alege, în mod 

democratic, partidul care-i reprezintă. Încrederea aceasta trebuie 

demonstrată, nu prin vorbe și măsuri populiste anti-criză, ci cu măsuri 

concrete.Votul pe care românii trebuie să-l dea este unul de încredere în 

capacitatea partidului nostru de a-i reprezenta la cel mai înalt nivel, în 

cadrul instituțiilor europene.

În ciuda problemelor pe care le înfruntăm și a politicilor evident 

malițioase pe care celelalte formațiuni politice le încearcă, partidul nostru 

are o datorie față de țară, înainte de toate.



În definitiv, nu am greșit cu nimic atunci când am spus, în sloganul 

nostru pentru europarlamentare, că suntem cu poporul român: La bine și 

la greu.

Vă mulțumesc.

Senator,

Igaș Traian Constantin


